



# CSALÁDBARÁT megyét építünk

*Hiszünk a családban. Hiszünk közösségünk megtartó erejében, a keresztény családmódelben. Közösségi hagyományaink, szokásaink megmaradásának zálogát a szülő-gyerek kapcsolat jelenti. Az említett értékek megtartására, fejlesztésére fordított energiát közösségeink fejlődésébe fektetjük.*





## EGYÜTT TÁMOGATJUK

a családi tevékenységeket (alintézményeinkkel, önkormányzatokkal civil szervezetekkel)

2021-ben a családtámogatási pályázatokra a megyei tanács 70 000 lejes keretösszeget különített el. A megyei egyházakkal együttműködésben szervezett családjóléti programok szintén a Hargita megyei családok támogatását segítik elő: 2021-ben a pályázatokra a megyei tanács 370 000 lejes keretösszeget különített el. Hargita megye 24 településén közel 50 korszerű, biztonságos, környezetbarát játszóteret sikerült felépítenünk közösen az önkormányzatokkal, 50-50%-os társfinanszírozásban. Támogatjuk és együttműködünk helyi önkormányzatainkkal a családi élet megkönnyítését és a közösségi nevelést célzó bölcsődei, óvodai, és délutáni iskolai foglalkoztatás (after school) megteremtésében elszigeteltebb településeinken. Ösztönözzük az önkormányzatokat arra, hogy indítsanak programot a fiatal házaspárok lakásépítésének támogatására.

## EGÉSZSÉGES CSALÁDI KÖRNYEZETET TEREMTÜNK

A Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház rendszeresen bekapcsolódik a Csíki Anyák Egyesülete által kezdeményezett szülészeti osztály látogatása programba, szoptatási és szülésfelkészítő tanácsadási programokat szervezünk. Támogatjuk a fiatal családok szakorvosok letelepedését: utóbbi években összesen 5, egyenként 4 lakrészes orvoslakást sikerült átadni. A megyei családorvosi hálózat kiépítése, családorvosok toborzása. Bővítjük a védőnőhálózatot, 29 védőnő alkalmazása lesz megoldva a következő évekre.

## FAMILY-FRIENDLY

névjegy a családokért

A Hargita Községi Fejlesztési társulás kezdeményezésének eredményeképpen családbarát tanúsítvánnyal rendelkezik 42 szálláshely, 22 étterem, 6 látványosság és 36 program.



# HARGITA MEGYE TANÁCSA, MINT CSALÁDBARÁT INTÉZMÉNY

Családjóléti munkacsoportunk kezdeményez, támogat, véleményez olyan programokat a kultúra, a sport vagy éppen a vallás terén, amelyek a közösségi lét erősítése által támogatják a családok és gyermekek életszínvonalának növelését segítő környezet kialakítását, hogy vonzóbbá váljon a fiatalok számára a családalapítás, az otthonteremtés, a gyermeknevelés.

Folyamatosan alkalmazunk fiatalokat, ugyanakkor szintén az intézményen belül fél órával csökkentettük a kisgyerekes szülők, illetve a gyereknevelésről visszatérő anyák napi munkaidejét.

Családbarát tereket hoztunk létre az épületben, babasarok és pelenkázó.

Gyerekfoglalkozásokat szervezünk a nyári vakáció alatt.

## FELKAROLJUK A CSALÁDI VÁLLALKOZÁSOKAT

Hargita Megyei Fejlesztési Ügynöksége által biztosított székelytermék védjegy segít a családoknak a termékeik értékesítésében és eladásában.

A családjóléti munkacsoportunk egyik célja, hogy a gazdasági szereplőket, a munkaadókat gyermekközpontú és családbarát gondolkodásra sarkaljuk.

## GYEREKVÉDELMI RENDSZER családi körülmények között

2021-ben megnőtt az örökbefogadott gyermekek száma: szeptember elejéig 20 gyermek került ki a Hargita megyei gyermekvédelmi rendszerből, 42 család megkapta, 10 pedig kérelmezte az örökbefogadásra alkalmas minősítést.

Hargita megye országos szinten úttörő a hivatásos nevelőszülői hálózat létrehozásában, fejlett hálózattal rendelkezik, melyben 215 hivatásos nevelőszülő családjában 391 gyermek/fiatal él.

Központjaink gondosan figyelnek a gyerekek beilleszkedésére a közösségbe.

Nemzetközi projektjeinkkel segítjük a családi környezet megteremtését, családi típusú házak illetve nappali központok felépítését, családi típusú szociális szolgáltatások biztosítását a megyei védelmi rendszerben.

## A CSALÁDI JÓLÉT MEGTEREMTÉSE, a fogyatékkal élők, a nyugdíjasok és idősek támogatása, az idős gondozási szolgáltatások és a falugondnokság finanszírozása





## HARGITA MEGYE TANÁCSA

fontos célkitűzése egy családbarát megye megteremtése

*Az infrastrukturális rendszerek korszerűsítése, az utak, az egyes intézmények és a közszolgálati tevékenységek közvetett módon szolgálják a megyében élő családokat. Mivel Hargita Megye Tanácsa elkötelezett a családi élet támogatását célzó intézkedések megerősítése iránt, pályázati és sok más programján keresztül közvetlenül is támogatja a családokat, a családi élet kultúrájának ápolását, annak szellemi, lelki és erkölcsi vonatkozásainak megőrzését és továbbadását.*

